Points for the IDAHO Potato!

SURVEY ENLIGHTENS AMERICANS ON THE
IDAHO® POTATO DIFFERENCE
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ages 18 and over,using an email invitation and an online survey. about Kelton, please call 1 (888) 8.KELTON or visit www.keltonglobal.com.

Please visit [1aN0POAI0.COM for more than 1,500 nutritious and delicious Idaho® potato recipes. For daily updates and to be part of our social media community, follow us on:
f @famousidahopotatoes @idahopotatoes w @idahopotato (,:) idahopotato ™ IdahoPotatoVideos



